SEPA-LASTSCHRIFT-MANDAT



EWE TEL GmbH

Am Weser-Terminal 1 28217 Bremen Fax 0421 8000 - 1999

EWE TEL GmbH		
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE32ZZZ000000	23449
Kundennummer:		
Angaben zum/zur Vertragspartner(in) Name (ggf. Titel) bzw. Firma einschl. Gesellschaftsform		SEPA-Lastschrift-Mandat Hiermit ermächtige ich die EWE TEL GmbH, fällige Beträge vom unten angegebenen Konto wiederkehrend mittels Lastschrift einzuziehen.
Name (ggt. Titel) bzw. Firma einschl. Geseils	cnantsform	Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der EWE TEL GmbH a mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen (Nachweis des SEPA-Las
Vorname		schrift-Mandates gegenüber der Bank führt EWE TEL GmbH). Dieses Mandat gilt für diesen Vertrag und, sofern oben eine Kundennummer angegeben ist, für alle bestehenden und zukünftigen Verträge, die unter der
Straße	Hausnummer	Hausnummer Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelter dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.
PLZ Ort		
Angaben zum/zur Kontoinhabe	er(in) – falls abweichend	
Vor- & Nachname/Firma:		
Kontoverbindung		
Name der Bank:		
IBAN:		
	X	
Ort, Datum	Unterschrift Kontoin	nhaber(in)